

Konečně! Důležité tři body za čtyři góly!

F.K.Nebužely – Sokol Dřísy

4 : 2 (3:1)

1 K.Kamínek 6			
5	3	7	2
D.Frydrych 4 9 79'	Novák 5 4(k)	M.Frydrych 6 6	L.Kamínek 6 8
Boček 6 10 82'	Skála 6	Bodnár 7	Sadílek 6 11
	Kalfířt 4	Elhenický 7	
12 79'	13 82'		
Hedvábný -	Jedlička -		
17' 1:0 Bodnár střelou k tyči – po hezké přihrávce Elhenického			
19' 2:0 Sadílek přímo z rohu – teč obránce (vlastní)			
35' 2:1 z penalty po faulu Nováka			
37' 3:1 Elhenický centroval – vlastní gól hlavou			
75' 4:1 Elhenický hlavou – po rohu Sadílka			
89' 4:2 z penalty po faulu Nováka (velká chyba D.Frydrycha)			

Kdyby mi někdo před sezónou řekl, že budeme hrát na podzim o čtvrté místo v tabulce, tak bych tomu určitě nevěřil. Realita je taková, že **čtvrté místo po podzimní části je hodně blízko, ale pouze za předpokladu dvou vítězných zápasů! Ten první jsme dneska zvládli**, ale náš dnešní houževnatý soupeř nám tři body zadarmo nedal.

Utkaní jsme začali hodně aktivně a dobrou kombinační hrou jsme si získali herní převahu. Už v páté minutě mohl skórovat hlavou Kalfířt, ale z dobré šance minul. Hosté hrozili hlavně ze standardních situací, které zahrávali velice dobře, ale ani jednu nedokázali využít i díky naší pozorné obraně. Naše herní **převaha se zúročila už v 17', když se střelou k tyči prosadil Bodnár po přesné přihrávce Elhenického, 0:1! Za další dvě minuty se skóre změnilo po střeleném rohu Sadílka, který tečoval hostující obránce do vlastní branky, 19'2:0!** Jenomže, to by nebyly Nebužely, aby si dobře rozehraný zápas nezkomplikovaly. **Po „přísném“ faulu Nováka v pokutovém území hosté z penalty snížili, 35'2:1!** Zpátky dvoubrankové vedení nám darovali hosté už po dvou minutách. **Po rychlé útočné akci centroval Elhenický a hostující stoper překvapil všechny, včetně svého brankáře, který neměl sebemenší šanci, 37'3:1!**

Ve druhém poločase se hrálo dlouho podle našich not, ale ke gólu to dlouho nevedlo. Velké šance neproměnili Bodnár, Elhenický, Sadílek a když hezká střela Bodnára skončila na tyči (míč nakonec po brankové čáře vyskákal z branky), už se zdálo, že gól nám není souzený. Přesto jsme se dočkali, **v 75' zahrával Sadílek rohový kop a Elhenický se hlavou prosadil, 4:1!** Za tohoto stavu jsme hodně polevíli a hosté toho dokázali využít, **v 89' po velké chybě D.Frydrycha (přihrál soupeři) musel hasit situaci Novák i za cenu pokutového kopu (na podzim už sedmá penalta), který hosté s přehledem proměnili, 4:2!**

Dobrá výkon a zasloužené vítězství!